

UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA

Faculdade de Ciências Sociais e Humanas

Declaração de Retificação n.º 606/2025/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 750/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 75, de 16 de abril de 2025.

Considerando que o Edital n.º 750/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 75, de 16 de abril de 2025, relativo à abertura de concurso de recrutamento para um posto de trabalho de professor/a auxiliar na área disciplinar de Arqueologia, foi publicado com uma inexatidão, procede-se à retificação do mesmo.

Assim, no número IV do Edital n.º 750/2025, na composição do júri, onde se lê:

«Doutora Ana Arruda, Investigadora Principal com Agregação da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa;»

deve ler-se:

«Doutora Ana Margarida Arruda, Investigadora Coordenadora da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa;»

25 de junho de 2025. — O Diretor, Prof. Doutor Luís Baptista.

319223409